4.3. Dziatania, w ramach ktérych poniesiono koszty ze srodkéw pochodzacych z 1% podatku dochodowego od oséb fizycznych
w okresie sprawozdawczym (w szczegdlnosci okreslone w pkt 11.1.1), oraz kwoty przeznaczone na te dziatania

1. Organizacja korzystata z

nastepujgcych zwolnien
(Nalezy wskazaé jedngq lub wiecej
pozycji. W przypadku zwolnienia z
podatku dochodowym od 0s6b
prawnych prosze podac dodatkowo
kwote)

[ z optaty skarbowej
[ zoptat sqdowych

[ zinnych zwolnien
-> jakich?

[ z podatku od nieruchomosci
[ z podatku od czynnosci cywilnoprawnych

[ z podatku od towaréw i ustug

[] nie korzystata

1 , zt
2 , zt
3 , o

[ z podatku dochodowego od oséb prawnych

2. Organizacja korzystata z prawa do nieodptatnego informowania
przez jednostki publicznej radiofonii i telewizji o prowadzonej
dziatalnosci nieodptatnej pozytku publicznego, zgodnie z art. 23a
ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.

7 tak
i nie

3. Organizacja korzystata z uprawnienia do nabycia na
szczegoblnych zasadach prawa wiasnosci lub prawa uzytkowania
wieczystego nieruchomosci z zasobu Skarbu Panstwa Iub
jednostek  samorzadu terytorialnego, Ilub zawarta na
preferencyjnych warunkach z podmiotami publicznymi umowy
uzytkowania, najmu, dzierzawy lub uzyczenia i przystuguje jej w
odniesieniu do tych nieruchomosci nastepujgce prawo:

(Nalezy wskazac jednq lub wiecej pozycji)

[ wilasnosé

[ uzytkowanie wieczyste
[ najem

[ uzytkowanie

[ uzyczenie

[ dzierzawa

" nie korzystata

1. Pracownicy oraz osoby zatrudnione na podstawie umowy cywilnoprawnej

1.1. Liczba o0s6b zatrudnionych w organizacji na podstawie
stosunku pracy

(W odpowiedzi nalezy uwzgledni¢ wszystkie osoby zatrudnione w organizacji na
podstawie stosunku pracy (etat lub czes¢ etatu) w okresie sprawozdawczym, nawet
jesli obecnie nie sq juz zatrudnione w organizacji)

0s6b

1.2. Przecietna liczba zatrudnionych w organizacji na podstawie

stosunku pracy w przeliczeniu na petne etaty

(Aby okreslic przecietne zatrudnienie nalezy zsumowac wszystkie osoby zatrudnione
na podstawie stosunku pracy w poszczegdlnych miesigcach w okresie
sprawozdawczym (wraz z utamkami odpowiadajgcymi czesci etatu, np. 0,5 w
przypadku osoby zatrudnionej na pét etatu), dodac do siebie sumy zatrudnionych z
12 miesiecy i podzieli¢ przez 12. Wynik wpisac¢ z doktadnosciq do 2 miejsca po
przecinku)

etatow




